

# 因公开发声谴责虐待动物者遭报复 多位明星遭“开盒”？



(新华社)

## 事件简述

近日,演员张馨予更新自己的微博,为反对虐待发声。5月30日,有博主爆料,自从张馨予公开发声谴责虐待动物者后,个人信息遭到了非法窃取并被曝光。消息一出,引发众多网友关注。该博主称:“至今为止,已有不少人被他们开盒(非法获取私人信息),而且人数仍在增加,其中有明星,有大V,有UP主,还有许许多多的普通人。”根据博主爆料截图,被曝光信息的还有舞蹈家金星、演员赵露思等人的手机号、身份证、社保信息等。对此,有律师称,自然人的个人信息受法律保护,通过网络发布他人包括手机号码在内的个人信息或将承担民事责任,构成犯罪的还可能受到刑事处罚。(来源 封面新闻)

## 网友评论

@Sanalu:为什么开了一个又一个“盒”还没有被抓?

@耿嘉逊:公众人物对信息泄露尚且如此无力,普通人该如何是好?!

@FengYZ:越看越气,虐待动物保护法和个人隐私保护都迫在眉睫!

@忘川:这些隐私信息是如何得到的?当我们成了透明人,又该如何保护自己的安全?应该严惩这种产业链和这种曝光行为。

@逸魔:主要是虐待动物的人有

可能将他们对待动物时的暴戾带给社会上的其他人,这是最需要警惕的。反对虐待动物,某种意义上也是对自己的一种保护。

@猫小妖的尾巴:肆无忌惮,不断挑战人类良知和法律权威!

@王华明:严惩,不应再让此类人有危害社会的机会!

## 小编说两句

明星谴责虐待动物者却遭曝光个人信息,很是嚣张啊!看上去作恶者对法律毫无敬畏,更是对自身行为毫无约束。如果说,连有不错的经济基础和一定社会影响力的明星,都会被这样“开盒”威胁,那普通人的信息安全何以保障?这样的行为如果被纵容,会发展到多么可怕的地步?仗义执言者不应如此受到伤害,警方应尽快介入,制止并严惩恶行,维护社会正义,别让为非作歹者逍遥法外。

# 找“黄牛”代购机票规避限高? 多人妄图“钻空子”被警方拘留

## 事件简述

被限制高消费的失信人员按规定无法购票乘坐高铁和飞机出行。但记者搜索发现,目前网上仍有人收费为被限制高消费的失信人员代购机票。在QQ上仍存在“限高失信高铁”群,有新成员进群,群主或群管理委员会发信息让有需要的人添加微信,并宣称“一把过,随时出行”。而这些需要此类服务的“老赖”明明有钱,却拒不履行法院的判决,还想通过各种手段规避执行,逃避法律的制裁。记者了解到,这些失信被执行人确实通过不法手段买到了票。近日,在北京首都机场已有多人因妄图“钻空子”被警方拘留。(来源 北青报)

## 网友评论

@男人真真真难呀:不怕“老赖”不付钱吗?

@焰-不是镇火官:这说明“老赖”们其实有钱。

@览闻时间:现在的各个行业都有黄牛,应该打击。

@血液科周医生:黄牛什么都做,只要能赚钱。

@小白猫:飞机票火车票不是实名吗?“黄牛”怎么能够买到票?不明白。

@Jagger:大数据时代失信人制度应该成为监督利剑,不应该让互联网成为帮凶。

@清心:严查彻底,持续关注!

@潮人基多:这种行为好多,其实还是要从源头管控。

@石述思:疯狂的“黄牛”和无耻的“老赖”。

## 小编说两句

“老赖”“黄牛”联手绕开“限高令”买票,涉多重违法,被拘纯属咎由自取。所谓“魔高一尺,道高一丈”,无孔不入的“黄牛”与厚颜无耻的“老赖”相勾结,似乎已成产业化、规模化,乃至公开化。对于如此嚣张的行为,必须采取有力有效措施,补上短板填上漏洞,斩断黑色利益链,让挖“限高令”墙脚的“蛀虫”们无“机”可乘,寸步难行。

# 花千元在演唱会上看柱子? 消保委介入

## 事件简述

近日,有观众反映:自己花千元购买梁静茹上海演唱会的门票(标价1299元),到场后发现,视野被舞台四周的立柱遮挡,看歌手成了看柱子。无独有偶,购买了999元票面的刘先生也碰到了类似情况。对此,大麦网客服表示,目前正在与项目主办方沟通此事。目前,徐汇区消保委已介入,并约谈该公司,后续将督促制定处置方案。(来源 看看新闻)

## 网友评论

@J:换成谁心里都不会服气的,1000多块钱的门票,看了个寂寞。主办方应该在售票的时候有界面提醒的,理应退款。

@汤圆很圆:2009年的时候,大麦网就可以在线选位子,哪怕380元的票子,都可以自己选位子。现在好了,连2580元的票位子都不让选,他给你什么位子就什么位子。霸王条款,欺诈消费者。

@Vicky:刘若英的演唱会,同一场馆,被立柱遮挡的座位全空着,没有售票。这种情况应该是完全可预知可避免的。

@艾琳:花1299元开盲盒?

@MegaV:太惨了,还好我没抢到票。

## 小编说两句

一千多块钱只配看个柱子?主办方未提前告知观众可能出现的观看影响,可以说侵犯了消费者的知情权及选择权。音响不好、看不到人,体验感差、性价比低……如此操作,寒心的是粉丝,伤害的是歌手。演唱会不是只办这一场,钱不是只挣这一次,所以,多一点尊重和考虑,即便梁静茹给了“勇气”,也得看粉丝答不答应!

# 一批年轻人涌入老年大学?

## 事件简述

近期,不少年轻人在网络发帖表示正在老年大学上课。针对“老年大学是否可以接受年轻学生”这一问题,记者致电广东老年大学招生办,工作人员回应“我们没有明文规定”。有网友担心年轻人的涌入是否会抢了老年人的名额,已成功报名的网友回应自己是在未报满的情况下报名的。记者尝试在广东老年大学微信公众号报名,发现课程报名时间已结束,目前没有发现年轻人挤占老年人名额的情况。(来源 南都)

## 网友评论

@婉:性价比高又没压力,学得更认真了。

@塔莎奶奶的小花园:去年我就去问了,我们这里的老年大学限制年龄,退休可报班。

@图图:教育的意义是什么,我们又该怎么教育,我想老年教育给出了答案。

@金之烨烨:老年大学都是上班时有课,这些年轻人都不用上班吗?

@溪水清许清水溪\_:年轻人最好还是别占老年人的资源了,可以代爸爸妈妈报一个。

## 小编说两句

没有升学压力,不考试、不内卷……老年大学仿佛成了年轻人“向往的生活”?但正如有网友所担心的,年轻人的涌入,会不会挤占老年人的学习空间?当然还是需要优先保证老年人的入学资格,在当报名席位还有余额时,可以向年轻人敞开大门。同时年轻人的热情也需要更多地被看到和倾听,不妨为他们更多设置一些高性价比、真实需求的学习项目。